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PAUTA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA PLENÁRIA DO 2º TRIMESTRE DE 2025.  

DATA DA SESSÃO: 

20/05/2025 

 

HORÁRIO DA SESSÃO: 

09h:00min 

 

LOCAL DA SESSÃO: 

Plenário da Câmara  

 

EXPEDIENTE DO DIA 

TÍTULO AUTORIA                 RESUMO 

 

INDICAÇÃO Nº 

128/2025 

VEREADOR DORGIVAL 

RODRIGUES DOS 

SANTOS  

Solicitando que seja enviado ofício e cópia desta Indicação a Exma. Sra. Prefeita Municipal 

Pollyanna Barbosa de Abreu, extensivo a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, Sr. 

Celestino Barros, no sentido de viabilizar a manutenção, e ao tempo colocar luminárias, nos 

seguintes locais, Distrito de Rio da Barra, Povoado Waldemar Siqueira e na entrada do Sítio 

Feliciano neste Município, tendo em vista que as atuais existentes encontram-se danificadas.    

 

INDICAÇÃO Nº. 

129/2025 

VEREADOR DORGIVAL 

RODRIGUES DOS 

SANTOS 

Solicitando que seja enviado ofício e cópia desta Indicação a Exma. Sra. Prefeita Municipal 

Pollyanna Barbosa de Abreu, para que a mesma veja a possibilidade de mudança na rota do 

ônibus, que transporta os pacientes TFD (Tratamento Fora do Domicílio), para o Recife, fazendo 

a nova rota sentido o Distrito de Rio da Barra e Povoado Waldemar Siqueira, neste Município.   

 

INDICAÇÃO Nº. 

130/2025 

VEREADOR DORGIVAL 

RODRIGUES DOS 

SANTOS 

Solicitando que seja enviado ofício e cópia desta Indicação a Exma. Sra. Prefeita Municipal 

Pollyanna Barbosa de Abreu, no sentido de viabilizar a construção de banheiros públicos, nos 

Distritos do Município.  
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INDICAÇÃO Nº. 

131/2025 

 VEREADOR DORGIVAL 

RODRIGUES DOS 

SANTOS 

Solicitando que seja enviado ofício e cópia desta Indicação a Exma. Sra. Prefeita Municipal 

Pollyanna Barbosa de Abreu, no sentido de viabilizar a construção de uma Quadra 

Poliesportiva no Povoado Waldemar Siqueira, visando atender as necessidades da 

comunidade.  

 

INDICAÇÃO Nº 

132/2025 

 VEREADOR DORGIVAL 

RODRIGUES DOS 

SANTOS 

Solicitando que seja enviado ofício e cópia desta Indicação a Exma. Sra. Prefeita Municipal 

Pollyanna Barbosa de Abreu, extensivo a Secretaria de Agricultura o Sr. Antônio Almeida, no 

sentido de viabilizar o patrolamento das estradas vicinais do Sítio Feliciano/Pitombeira, 

Riacho, Lajinha, Salgadinho e demais localidades vizinhas.   

 

INDICAÇÃO Nº 

133/2025 

VEREADOR DORGIVAL 

RODRIGUES DOS 

SANTOS 

Solicitando que seja enviado ofício e cópia desta Indicação a Exma. Sra. Prefeita Municipal 

Pollyanna Barbosa de Abreu, para que a mesma veja a possibilidade de construir um ponto de 

ônibus, na entrada do Sítio Feliciano e Barro Vermelho neste Município.    

 

INDICAÇÃO Nº 

134/2025 

VEREADOR LUIZ ABEL 

DE ALBUQUERQUE 

ARRUDA 

Solicitando que seja enviado ofício a Excelentíssima Senhora Prefeita do Município de 

Sertânia - PE, Pollyanna Barbosa de Abreu, juntamente com o Sr. Secretário de Agricultura 

Antônio Almeida, no sentido de que seja realizado um recapeamento e patrolamento, do 

Distrito de Albuquerque Né, até a região Severo, Riacho dos Porcos e Cacimba das Bestas. 

 

INDICAÇÃO Nº 

135/2025 

VEREADOR ANDRÉ 

LUIZ DA SILVA DODÔ 

CHAVES 

Indicando a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Sertânia, Pollyanna Abreu, que seja realizada a 

reestruturação e a implantação de iluminação nos campos de futebol das comunidades rurais 

de Várzea Limpa, Sítio Soares, Casa Velha, Sítio Cipó, Serecé, Jacú, Severo, Malhadinha, 

Capim e Laje da Onça.  

 

INDICAÇÃO Nº 

136/2025 

VEREADOR ANDRÉ 

LUIZ DA SILVA DODÔ 

CHAVES 

Indicando a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Sertânia, Pollyanna Abreu, que sejam realizadas 

melhorias estruturais e de atendimento na USBF do Bairro do Alto do Rio Branco, incluindo 

a instalação de cobertura na área externa e a disponibização de uma ambulância 24 horas para 

a unidade.  
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INDICAÇÃO Nº 

137/2025 

VEREADOR JOSÉ 

RIELSON MACÁRIO DOS 

SANTOS 

Solicitando que seja enviado ofício a Sra. Pollyanna Barbosa de Abreu e Sr. Secretário de 

Infraestrutura de Obras e Serviços Públicos Sr. Adauto Júnior, no sentido que seja construída 

uma quadra poliesportiva no Sítio Coxi dos Cadetes, visinha a Escola Municipal Elói Cadete. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 

138/2025 

 

  

 

VEREADOR LUIZ ABEL 

DE ALBUQUERQUE 

ARRUDA 

Solicitando que seja enviado ofício com cópia dessa Indicação, a Excelentíssima Senhora 

Prefeita do Município de Sertânia-PE, Pollyanna Barbosa de Abreu, no sentido que seja 

tomado as devidas providências, junto ao setor competente, a respeito dos atos de vandalismo e 

furtos que estão acontecendo no Cemitério Público Municipal de Sertânia -PE. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 

139/2025 

 

RETIRADA DE 

PAUTA  

   

INDICAÇÃO Nº 

140/2025 

VEREADOR CÍCERO 

EDVANDRO DE MELO 

Solicitando que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município Pollyanna Barbosa de Abreu, a 

Secretária de Educação, a Sra. Marta Cristina, no sentido que seja promovido a instalação dos ar-

condicionado na Escola Municipal Manoel Xavier de Melo. 

 

INDICAÇÃO Nº 

141/2025 

VEREADOR CÍCERO 

EDVANDRO DE MELO 

Solicitando que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município Pollyanna Barbosa de Abreu, a 

Secretaria de Educação, a Sra. Marta Cristina, no sentido que seja promovido a manutenção da cisterna, 

reparação do portão da frente e a energia, além da construção de um muro ao redor da Escola Municipal 

Antônio Batista de Melo. 
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INDICAÇÃO Nº 

142/2025 

VEREADOR CÍCERO 

EDVANDRO DE MELO 

Solicitando que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município Pollyanna Barbosa de Abreu, a 

Secretaria de Educação, a Sra. Marta Cristina, no sentido que seja realizada o aumento do muro da 

Escola Manoel Monteiro dos Santos, em Moderna.  

INDICAÇÃO Nº 

143/2025 

VEREADORA PATRÍCIA 

DA CONCEIÇÃO SILVA 

Apresentando a presente Indicação à Exma. Sra. Prefeita Municipal Pollyanna Barbosa de Abreu , com 

cópia ao Secretário de Serviços Públicos e Projetos Especiais, o Sr. Adauto Júnior, que seja 

providenciada a requalificação da Casa de Correspondências da Prefeitura, localizada no Distrito de 

Pernambuquinho. 

INDICAÇÃO Nº 

144/2025 

VEREADORA PATRÍCIA 

DA CONCEIÇÃO SILVA 

Apresentando a presente Indicação à Exma. Sra. Prefeita Municipal Pollyanna Barbosa de Abreu , com 

cópia ao Secretário de Infraestrutura, Serviços Públicos e Projetos Especiais, o Sr. Adauto Júnior, que 

seja providenciada a construção de pontes compassagem sobre os seguintes rios: Rio da Passagem, Rio 

da Quixabeira e Rio do São Bento.  

 

REQUERIMENTO Nº 

004/2025 

VEREADOR ALEXANDRE 

DE LIMA LAET 

Requerendo que seja encaminhado ofício à Exma. Sra. Prefeita de Sertânia Sra. 

Pollyanna Barbosa de Abreu, solicitando, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, 

as seguintes informações referentes ao período de janeiro de 2025 até a presente data: 

1- Cópias de todas as notas fiscais relativas à aquisição de medicamentos realizadas pelo 

Município de Sertânia no período supracitado. 2- Relatório detalhado da CAF (Central 

de Abastecimento Farmacêutico) e Farmácia Básica do Município, contendo 

informações sobre o controle de estoque, entrada e saída de medicamentos, distribuição 

às unidades de saúde e eventuais perdas ou vencimentos.   

REQUERIMENTO Nº 

005/2025 

 

VEREADOR ANTÔNIO 

HENRIQUE FERREIRA 

DOS SANTOS 

Requerendo que seja enviado ofício à Senhora Prefeita do Município, Sra Pollyanna 

Abreu, as seguintes informações e documentos: 1- Relação de veículos e máquinas 

locados ao município e cópias dos documentos de cada veículo e máquina e também 
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CNH dos condutores e respectivos contratos. 2- Cópias de CRLV dos veículos locados 

para o transporte escolar juntamente cópias de CNH e certificados do Curso 

Especializado de Transporte Escolar de todos os condutores. 3- Relação com roteiros de 

todos os veículos do transporte escolar com quilometragens diárias e quantidade de 

alunos transportados por cada veículo. 4- Laudos do DETRAN ou empresa devidamente 

credenciada para autorização do veículo para o serviço de transporte escolar.   

PROCESSO 

LEGISLATIVO Nº 

1.327/2025 

 

 

 

 

  

VEREADOR LUIZ ABEL 

DE ALBUQUERQUE 

ARRUDA 

 

 

 

 

  

PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE SERTÂNIA-PE 

Nº01/2025. Ementa: Dispõe sobre a criação do Parágrafo Único do Artigo 4º da Lei 

Orgânica do Município de Sertânia e dá outras providências. Que estabelece as cores 

padrões a serem utilizadas nas fachadas dos prédios públicos, no fardamento escolar 

municipal, bem como na identificação dos demais bens pertencentes ou locados ao 

município, deverão ser as cores verde, branca e amarela, da bandeira do município.  

 

 

PROCESSO 

LEGISLATIVO Nº 

1.328/2025 

  

VEREADOR 

 

JOSÉ DAMIÃO DA SILVA 

  

 

PROJETO DE LEI Nº 009/2025. Ementa: Dispõe sobre o Dia do Quilombola e dá outras 

providências. 

 

mailto:contato


 

Rua Dr. Ulisses Lins de Albuquerque, 101 – Centro – Sertânia-PE – CEP: 56.000-000 – CNPJ: 11.463.247/0001-60 

Telefone: (87) 3841-2954 – E-mail: contato@sertania.pe.leg.br – www.sertania.pe.leg.br 
 

  

 

 

PROCESSO 

LEGISLATIVO Nº 

1.331/2025  

VEREADOR 

JOSÉ DAMIÃO DA SILVA 

 

 

  

PROJETO DE LEI Nº 012/2025. Ementa: Dispõe sobre a inclusão de um dia dedicado 

à música gospel na programação oficial da Exposição de Sertânia, e dá outras 

providências.  

PROCESSO 

LEGISLATIVO Nº 

1.332/2025 

 

 

 

  

VEREADOR CÍCERO 

EDVANDRO DE MELO 

PROJETO DE LEI Nº 013/2025. Ementa: Cria o Projeto “Câmara Mirim” no Município 

de Sertânia - PE e estabelece normas para o seu funcionamento.  

MOÇÃO DE 

APLAUSOS 

  

VEREADOR JOSÉ 

ETELVINO LINS DE 

ALBUQUERQUE JUNIOR  

Propõe um Voto de Aplausos a Sertaniense Kamile Rabêlo, vencedora do Miss Teen 

Pernambuco 2025, que trouxe mais um Título para a Princesa do Moxotó. 

MOÇÃO DE 

APLAUSOS  

VEREADOR JOSÉ 

ETELVINO LINS DE 

ALBUQUERQUE JUNIOR 

Propõe um Voto de Aplausos ao Grupo Cordeiro e Caldas, pela grandiosa da Vaquejada 

neste último final de semana, evento que se consolidou como um verdadeiro sucesso de 

público, organização e impacto socioeconômico.  
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